

中国礼遇 国字宋河

产自老子故里的醇厚浓香

國字系列·醇厚型



宋河酒業股份有限公司
地址：郑州市红专路63号附2号辅仁大厦 电话：0371-60117562 / 60117568 传真：0371-60117550

過去一年 內地上班族壓力最大

源於工作生計上司 京滬居前列 港排第四

香港文匯報訊(記者 王珏 北京報導)據國際辦公方案提供商雷格斯(Regus)公司最新調查,過去一年,全球有48%的職場人士感到壓力上升,而中國內地上班族所承受的壓力位列全球最高,有75%的調查對象認為自己承受的壓力較上一年更高,其中上海、北京排名城市榜前列。至於香港地區,有55%的上班族表示所承受的壓力高於上一年,在受訪的全球80個國家和地區中,名列第四。

媒體報導,此次調查收集了全球80個國家超過16,000名專業人士的意見。結果顯示,在認為壓力高於去年的,中國內地佔75%,香港地區佔55%,分列第一和第四,都大大超出全球的平均值48%。此外,上海的在職人士中有近80%的人感到壓力上升,是中國所有地區中數值最大的,北京的在職人士中則有不到67%的人有此感覺。

住房工作婚姻成焦慮誘因

雷格斯東亞區總裁韓藍靈(Hans Leijten)對這兩個對比數據做出解釋:京滬兩大城市的數值均在全球城市中處於前列,但上海明顯高於北京,是因為上海的金融行業者較多,而這一領域的工作者在過去一年所承受的壓力普遍很大。

至於壓力來源,調查發現工作、個人經濟狀況、來自老闆的壓力是壓力來源前三位;住房、工作、婚姻成城市居民焦慮的主要誘因。中國內地和香港的受訪者也認為工作是導致

壓力上升的主要原因,在香港,持這一觀點的人數佔62%,而在內地,這一數字則高達73%。此外,兩地的受訪者都將個人經濟狀況視作僅次於工作的壓力來源;而來自客戶或管理層的壓力在兩地也十分普遍。與上述情況形成鮮明對比的是,僅有10%的香港員工和11%的中國內地員工認為目前承受的壓力比去年低。

澳洲荷蘭壓力上升比最小

在亞太區,將工作視為壓力主要來源的受訪者比例較歐洲、美國及拉丁美洲國家高。至於發達國家,澳大利亞和荷蘭的職場人士中感到壓力上升的比例最小。而因經濟增速放緩及歐元區債務危機,絕大多數德國職場人士感到壓力增大。另外,從全球來看,小企業員工(42%)比大企業員工(27%)更容易受到來自客戶的壓力,但他們(20%)與後者(40%)相比,所受到來自管理層的壓力較小。



■調查顯示,香港上班族所承受的壓力全球排第4。圖為香港中環商業區。資料圖片

穗莞深城軌將延伸至廣州東站

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)穗莞深城軌將連接到廣州東站。新建鐵路穗莞深城軌交通廣州站(不含)至新塘站廣深四線改造工程日前進行環評公示。根據該環評公示,原起點在新塘的穗莞深城軌將通過改造廣深四線的方式,延伸至廣州東站,該工程將對廣州東站進行改造,增設石牌、吉山兩個城際軌道站點。

根據該環評公示,廣州站(不含)至新塘站廣深四線改造工程,主要包括開設三個城際站廣州東站、石牌站和吉山站。其中對廣州東站進行改造,增建北側站房,並對站台進行調整。石牌站主要進行平面佈置優化,增設一條貨車到發線。而吉山站則按一站兩場形式佈置,在九運會設置客運場。整個工程施工工期暫定2年,投資估算總額7.8億元。

起增城新塘鎮 迄深圳機場

據介紹,穗莞深城軌項目是珠三角城際軌道交通線網規劃的主軸線之一,是廣東省第一條由廣東省主導的城際軌道交通項目。該項目線路走向起於廣州,經東莞至深圳機場(預留延長至深圳福田中心區),線路全長約87公里,總投資196.98億元。該項目初步計劃起點為廣州市增城市新塘鎮,並預留至白雲機場,在東莞境內經麻涌、洪梅、沙田、厚街、虎門、長安等鎮,在深圳境內經松崗、沙井、福永等鎮,終點為深圳機場。

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：歐鳳仙

2012塘廈高爾夫球博覽會下月舉行

十萬客商匯聚高爾夫名鎮

香港文匯報訊(記者 丘麗芳、肖郎平 東莞報導)2012塘廈高爾夫球博覽會將於11月2-4日在東莞市塘廈鎮龍崗廣場隆重舉行。高博會由原中國(塘廈)國際高爾夫運動用品博覽會更名而來,其英文名為Tangxia Golf Show。組委會表示,新名稱更簡單明了,易懂易記,更體現國際化、專業化。

本屆高博會舉辦期間,正值高爾夫世錦賽「匯豐盃」在觀瀾湖高爾夫球會舉行。「老虎」伍茲、麥克羅伊、米克爾森等球星將前來參賽,吸引全世界160多個國家的媒體和球迷前來塘廈。預計本屆高博會參展、參觀的客戶和遊客將超過10萬人次。

匯聚國際品牌 呈現五大亮點

據了解,本屆高博會預設標準展位466個,包括高爾夫球杆球具及配件展區、高爾夫服飾展區和個人消費品區、高爾夫球場和練習場展區、高爾夫自主品牌展區等9大展區。屆時將有TaylorMade、Callaway、Titlist Ping、Honma、Maruman、Mizuno、Adams、XX10、Cleveland、Nike等國際品牌代理商前來參展。高級草坪維護設備的領先製造商美國約翰迪爾公司(John Deere)以及中國的綠友機械集團股份有限公司等機械製造商也將參展。

組委會表示,本屆高博會將呈現5大特色和亮點。一是自主研發的「塘廈golf」品牌將在展會中亮相,這是繼「CTGG」後的第二個自主研發品牌;二是展會更精更專業,新增高爾夫設備體驗區、國際會議中心區,同時提升展場服務覆蓋無線網絡;三是開闢高爾夫生產企業精品旅遊線路,客商均可在展會現場免費乘車前往塘廈高爾夫企業參觀;四是開通觀瀾湖一展會的穿梭巴士;五是舉辦2012「塘廈盃」東莞企業總裁高爾夫球邀請賽,以「賽事+展會」形式助推高博會,已有150多位東莞的企業總裁報名參賽。

以高爾夫產業促高水平崛起

塘廈擁有世界第一大球會—觀瀾湖高爾夫球會,計劃籌建高爾夫運動學院,設立高爾夫青少年培訓基地等。高爾夫運動也帶動了塘廈的餐飲、酒店、商貿、物流、房地產等相關產業發展。塘廈鎮於2009年捧回「中國高爾夫產業名鎮」稱號,2010年又榮獲「中國高爾夫產業基地」榮譽,目前塘廈鎮高爾夫製造企業共有130多家,其中規模以上企業43家,高爾夫產品產量約佔全球四成。今年1-7月份,全鎮高爾夫特色產業實現產值10.85億元。

塘廈鎮副鎮長楊曉斌表示,塘廈已形成了完善的高爾夫產業鏈體系,也成為全國高爾夫生產企業集聚度最高的區域,舉辦2012塘廈高博會為推介塘廈營商環境起到重要作用,進一步密切與海內外高爾夫行業的交流,打響塘廈高爾夫名鎮的知名度和美譽度。

塘廈鎮副鎮長楊曉斌表示,塘廈已形成了完善的高爾夫產業鏈體系,也成為全國高爾夫生產企業集聚度最高的區域,舉辦2012塘廈高博會為推介塘廈營商環境起到重要作用,進一步密切與海內外高爾夫行業的交流,打響塘廈高爾夫名鎮的知名度和美譽度。



■「老虎」伍茲參加高爾夫世錦賽,吸引全世界160多個國家的媒體和球迷前來塘廈。

■東莞(塘廈)觀瀾湖高爾夫球會美景

莫言新作首發 「將自己當罪人寫」

香港文匯報訊 本年度諾貝爾文學獎獲得者莫言最新文集和劇作集《我們的荊軻》,17日在北京首發。在這本新作自序中,莫言自稱「盯着人寫」,並表示今後將「敢對自己下狠手,用放大鏡盯着自己寫。」據中新社報導,這位新晉諾獎得主的新作當日前在北京德勝門附近的一家小書屋中悄悄地上市,首發100本。據北京精典博維文化發展有限公司營銷總監陳望治介紹,這部新作是莫言的首部劇作集,預計有望賣到30至50萬冊,首印20萬冊,將於下周在全國各大城市書店發售。

這次是寫自己寫內心

在這本新作自序中,莫言表示,揭露社會的陰暗面容易,揭露自己的內心陰暗困難。幾十年來,自己一直在寫他人,寫外部世界,這一次是寫自己,寫內心,是吸納批評,排出毒素,是一次「將自己當罪人寫」的實踐。

他同時認為,自己在這幾部劇本中,自我批判得還不徹底。今後必須向徹底的方向努力,敢對自己下狠手,不僅僅是懺悔,而是剖析,用放大鏡盯着自己



■莫言最新劇作集《我們的荊軻》17日在北京首發上市,限量售賣100本。中新社

寫,盯着自己寫也是「盯着人寫」的重要部分。

據悉,這本劇作集包括《我們的荊軻》、《霸王別姬》、《鍋爐工的妻子》三部劇本。其中,《我們的荊軻》曾於2011年8月至9月在北京人藝劇場首演,近期或將重演。

日本持美債總量逼近中國

據英國《金融時報》報導 日本在8月縮小了與中國在美國國債持有量上的差距。8月份,中國增持美國國債43億美元,總持有量達1.1536萬億美元;日本增持53億美元,總持有量達1.1215萬億美元。中國仍然是美國國債最大的持有人。

美國財政部數據顯示,過去一年間,日本最初持有9,070億美元美國國債,之後提高了增持速度,中國的總持有量則從年初的1.2785萬億美元有所下降。

兩大美債持有國差距縮小之際,美國總統選舉塵戰正酣。共和黨總統候選人羅姆尼正尋求削減政府開支,以減少向中國借錢。羅姆尼聲稱,如果當選美國總統,他在上任的第一天就會把中國列為「匯率操縱國」。

在金融危機爆發後的2008年9月,中國取代日本成為美國國債的最大持有者,總持有量在2011年7月達到頂峰,為1.3149萬億美元。隨着中國經濟增長放緩,其使用外匯儲備購買美國國債的需求有所減弱。

乾隆寶刀5千萬元起拍



■工作人員正在將展出的乾隆寶刀放進展櫃。中新社

據中新社報導 16日在南京舉行的嘉德秋拍會上展出了一把唯一流出故宮,並由德國收藏家收藏的乾隆寶刀。這把白玉雕柄,雲龍紋飾,鍍金鑲空裝飾的寶

刀,將在今年的嘉德秋拍會拍賣,起拍價高達5,000萬元(人民幣,下同)。

這把寶刀天字十七號寶刀,查到的清宮的檔案一共只有90把,現在流傳在市場上的只有這一件。

皇家御製 耗時10年

這把乾隆寶刀是細長的S型,刀柄是精品新疆和田玉打造,刃鋒至尖處略上翹,刀鑲鍍金鑲雕,刀鑲近鑲處有金、銀、銅絲鑲嵌的花飾及雲龍紋,另有金銀絲裝飾框內嵌刻此刀富有詩意的名字「寶騰」以及此刀的皇家御製編號「天字十七號」,另一側相同位置則是「乾隆年製」四字款識。檔案記載,做好這把寶刀,整整耗時10年之久。

據了解,這把寶刀來自一位德國的收藏家,目前屬於估價待詢。不過起拍價達到了4,000萬元到5,000萬元,也是展區中單品起拍價較高的藏品。